
あなた（記入者）のお住まいは？ 人数

旧内海中校区 66

旧豊浜中校区 40

旧師崎中校区 48

旧日間賀中校区 26

お子さんは何年生ですか？ 人数

中学１年生 42

中学２年生 62

中学３年生 48

中学１年生;中学３年生 23

中学２年生;中学３年生 5

統合前、統合についての考えはいかがでしたか？ 人数

賛成だった 75

どちらかといえば賛成だった 60

どちらかといえば反対だった 29

反対だった 5

分からなかった 11

統合前、どのようなことが心配でしたか？ 人数

ア 心配はなかった 22

イ 新しい友達や先生のこと 119

ウ 授業のこと 30

エ 人数が増えること 56

オ 新しい部活動のこと 18

カ 通学のこと 70

キ 新しい学校環境のこと 87

その他 8

統合前の心配は解消しましたか。 人数

解消した 110

解消していない 54

（保護者用）南知多中学校の生活についてのアンケート集計
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統合について、現在はどう思っていますか？ 人数

統合してよかった 99

どちらかといえば、統合してよかった 59

とちらかといえば、統合したのはよくなかった 4

統合したのはよくなかった 7

分からない 11

統合してよかったと思うことは何ですか？ 人数

特にない 4

友達が増えたこと 140

考え方が広がったこと 99

いろいろな力が伸びたこと 77

集団学習や行事が盛り上がること 119

クラス替えを経験できたこと 91

部活動の選択肢が増えたこと 55

ＰＴＡ活動や学校支援活動が充実した 6

効率的な学校運営が図られたこと 11

その他 2

統合してよくなかったと思うことは何ですか？ 人数

特にない 43

人間関係が心配になったこと 60

授業について行けるか気になること 30

通学に時間がかかること 44

学校行事の在り方が気になること 15

学校が地域から離れたと感じること 31

部活動の練習が十分できないこと 36

諸問題への対応が心配になったこと 32

学校と家庭の連携が気になること 0

その他 13

 お子さまは統合後の学校生活に、いつ頃慣れた様子ですか？ 人数

１週間くらい 42

１か月くらい 50

１学期の間 47

半年くらい 14

まだ慣れていない 11

わからない 16
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統合後、お子さんにどのような変化が見られましたか？ 人数

特に変化はみられない 31

遊ぶ友達が増えた 51

友達と遊ぶことが少なくなった 4

元気よくなった(明るくなった) 2

悩みが多くなった 0

家族との会話が増えた 4

家族との会話が減った 1

学習態度や生活態度が良くなった 1

学習態度や生活態度が悪くなった 2

その他 6

【その他 自由記述の主な意見】

いただいたご意見を、よりよい学校づくりに生かしてまいります。

今後とも、南知多町の学校教育にご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

・生徒との教育相談の充実、きめ細やかな指導に関すること。

・災害が起こった際の対応に関すること。

・通学やボランティア活動で公共交通機関を使う際の不便さ（待ち時間）に関すること。

・他校との交流の充実に関すること。

・保護者と学校の連携（懇談会含む）に関すること。

・学校行事の運営（生徒主体の運営、開催曜日のことを含む）に関すること。

・篠島中が合流する場合の、あたたかく入りやすい環境づくりに関すること。

・PTAの選出に関すること。

・生徒の下校時間に関すること。

・生徒一人一人の支援や配慮に関すること。

・通学バスの運行に関すること。

・学校生活のおける服装（冬季の過ごしやすさ）に関すること。

・部活動の充実（移動手段含む）に関すること。

・各地区の先輩（卒業生）から学ぶ機会（キャリア教育）に関すること。

・学校内での他地区の生徒との交流の充実に関すること。

・学習指導の充実に関すること。

・生徒の多様性への対応に関すること。

・保護者への情報提供（部活動、学校行事、お便りの配信）に関すること。

・生徒指導（校則、持ち物含む）に関すること。

・新校舎への移転（早めること、見直すこと含む）に関すること。

・楽しく分かりやすい授業の充実に関すること。
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